Nauka jazdy

Nasza bohaterka ma zamiar zrobi¢ sobie prawo jazdy, jest ambitna, wiec nie che i$¢ sladem
PRK, ktory je kupit. Magda jeszcze nie skonczyta kursu na prawo jazdy (kwestia czasu, bo
niedtugo skonczy), wiec ma szalony plan, aby sprébowaé pojezdzi¢ samochodem na parkingu.
Znalazta bardzo duzy parking, Rafat zatatwit dla niej samochdd (jeszcze jest on samochodem,
ale nic nie wiadomo, jak bedzie wygladat w najblizszej przysztosci). Jednak gdy Rafat zobaczyt
na parkingu inne pojazdy, ktére jeszcze mozna nazwac¢ samochodami, przestraszyt sie, wpadt
na cudowny pomyst, ze odgrodzi tasmg wszystkie samochody, tak, zeby Magda widziata, ze nie
moze tam jechac (no... niby moze, ale to grozi odksztatceniem dwdch pojazdéw, czego Rafat
bardzo pragnie unikngg).

Odgrodzenie bedzie polegato na przyczepienu tasmy do samochodu, jednak Rafat chce
wykorzystaé jak najmniej samochodow do przyczepiania tasmy (bo potem bedzie trzeba bardzo
ostroznie jg odczepié), dlatego kiedy samochody stojg w jednej linii, to do Srodkowych nie
przyczepiamy tadmy, w odgrodzonym terenie muszg sie znalez¢ wszystkie samochody (tam
majg wieksze szanse na nieodksztatcenie). Jednak samochodéw jest cate mndstwo, wiec
jedynym rozwigzaniem jest napisanie programu, ktéry pomoze wyznaczy¢ kolejnosc
samochodoéw, do ktérych nalezy przyczepic tasme.

Rafat co prawda umie programowag, ale nie jest to jego cate zycie i nie poradzi sobie z tym
problemem, nie chce tez prosi¢ Magdy o pomoc, bo ona uzna, ze jest to niepotrzebne, wiec
poprosit Cie o0 pomoc. Rafat juz zrobit liste potozen samochodéw, potozenia samochodu okresla
wspoétrzedna x,y. Rafat zaczyna przyczepiac tadme z dolnego-lewego rogu (samochéd o
najmniejszej wspétrzednej y, a jesli jest kilka takich, to ten, co ma najmniejszg wspdtrzedng x),
nalezy poda¢ nastepne samochody, do ktérych nalezy przyczepiac taséme i skonczyé¢ na tym
samym samochodzie. Rafat bedzie przyczepiat taSme w strone zgodng z ruchem wskazdéwek
zegara. Napisz jak najszybciej ten program, zeby zaoszczedzi¢ mechanikom napraw
samochodow!

Wejscie:

W pierwszej linii liczba n, jest to iloS¢ wszystkich samochodéw, ktére moga ulec zniszczeniu
(n<=500000). Nastepnie w n liniach wspdétrzedne samochoddw x,y (-5000 <= x,y <=5000) na
szczescie sg one tylko na srodku parkingu, dzieki temu Magda ma duzy obszar do jazdy.
Wyijscie:

Nalezy wypisaé¢ w osobnych liniach wspétrzedne samochodéw X, y.

Zaczyna od tego co jest w dolnym-lewym rogu, dalej idzie zgodnie z ruchem wskazéwek zegara
i konczymy na startowym.

Example



Input:

11
23
35
41
21
32

Output:

11
35
41
11
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